

SOSPIN^{25EC}

SOSPIN^{25EC}

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ	ΣΤΟΧΟΙ	ΔΟΣΕΙΣ (κ.εκ./ λίτρο νερού)	ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
Εσωτερικές επιφάνειες κατοικημένων χώρων και στάβλων	Κατσαρίδες Κουνούπια Μύγες	20-25 Για επιφάνεια 100 τετρ. μέτρων εφαρμόστε 40 έως 100 κ.εκ. σκευάσματος ανάλογα της έντασης της προσβολής και της απορροφητικότητας της επιφάνειας	Καθ' όλη τη διάρκεια του έτους

1. Κατσαρίδες: Ψεκάζουμε μόνο επιφάνειες και ποτέ στον αέρα από μικρή απόσταση μέχρι να διαβραχούν καλά χωρίς όμως να στάζουν. Ο σωστός εντοπισμός των περιοχών απ' όπου περνούν, κρύβονται ή αναπαράγονται τα έντομα, αυξάνει την αποτελεσματικότητα της καταπολέμησης. Με ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να ψεκάγονται τα υγρά και σκοτεινά σημεία σε υπόγεια, σοφίτες, ψευδοροφές και αποθήκες. Ψεκασμός επίσης πραγματοποιείται σε περιοχές γύρω από σωληνώσεις ύδρευσης, θέρμανσης και εξαερισμού, μέσα και κάτω από ντουλάπια και άλλα ογκώδη αντικείμενα, γύρω και κάτω από ηλεκτρικές συσκευές, νεροχύτες, σε τουαλέτες, κατά μήκος των σοβατεπιά κλπ.

2. Κουνούπια-μύγες: Ψεκάζουμε μόνο επιφάνειες και ποτέ στον αέρα από κατάλληλη απόσταση, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η καλή και ομοιόμορφη διαβροχή των επιφανειών στις οποίες επικαθονται τα προς καταπολέμηση έντομα. Ο σωστός εντοπισμός των περιοχών απ' όπου περνούν, κρύβονται ή αναπαράγονται τα έντομα, αυξάνει την αποτελεσματικότητα της καταπολέμησης.

SOSPIN^{25EC}

Για την καταπολέμηση των κουνουπιών ψεκάγονται οι τοίχοι και οι οροφές των κατοικιών, των στάβλων και των αποθηκών, η κάτω επιφάνεια των επίπλων, οι εξωτερικές προεκτάσεις της στέγης κλπ.

Για την καταπολέμηση των μυγών ψεκάγονται οι εσωτερικές επιφάνειες των κατοικιών, των αποθηκών, των στάβλων και των βιομηχανικών εγκαταστάσεων δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή στις γωνίες των τοίχων.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός των επιλεγμένων επιφανειών από κατάλληλη απόσταση που να εξασφαλίζει την καλή και ομοιόμορφη διαβροχή της επιφάνειας. Ο ψεκασμός κατευθύνεται προς τις επιφάνειες και ποτέ προς τον αέρα. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί με τους περισσότερους τύπους ψεκαστήρων.

Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε τον ψεκαστήρα με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε την αναγκαία ποσότητα σκευάσματος αναδεύοντας καλά και συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Χρησιμοποιείστε το διάλυμα την ημέρα της παρασκευής του και κατά προτίμηση αμέσως μετά την παρασκευή του.

Οδηγία για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας αφού προηγουμένως καταστραφούν, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ -ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: Στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο, μακριά από πηγές ανάφλεξης και άμεσο ηλιακό φως, διατηρείται σταθερό για δύο (2) χρόνια.

Επιτρέπεται η πώλησή του μόνο από καταστήματα εμπορίας γεωργικών φαρμάκων και χορηγείται μόνο σε συνεργεία που έχουν άδεια απεντονώσεων από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Ημ. παρασκευής, Ημερ. λήξης, Αρ. Παρτίδας: βλέπε επί της συσκευασίας



SOSPIN^{25EC}

ΓΑΛΑΚΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΙΜΟ
ΥΓΡΟ (EC)

Εγγ. σύνθεση: Permethrin (Περμεθρίνη) 25% β/ο,
Βοηθ. ουσίες: 72,88 % β/β

Αρ. Εγκρ. Κυκλ.: ΤΠ18- 0089/2-9-2013

**Πυρεθρινοειδές εντομοκτόνο
επαφής και στομάχου
για την καταπολέμηση μυγών,
κουνουπιών και κατσαριδών.**

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Περιεχόμενο
80 κ.εκ.

Κάτοχος την έγκρισης:
LIMARU NV, Ziepststraat 5,
3680 Neeroeteren, Belgium.

Υπεύθυνος για την τεχνική
συσκευασία και σήμανση:

HELLAFARM Α.Ε.

ΑΘΗΝΑ:
Φλέμυγκ 15, Μαρούσι 151 23 Τηλ.: 210.68.00.900
www.hellafarm.gr • e-mail: info@hellafarm.gr

Προφυλάξεις: Μακριά από θερμότητα, θερμές επιφάνειες, σπινθήρες, γυμνή φλόγα και άλλες πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε. Να φοράτε προστατευτικά γάντια / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. Αποφεύγετε να αναπνεύετε ατμούς. Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. Να διατηρείται ο περιέκτης ερμητικά κλειστάς. Πλύνετε σχολαστικά τα μολυνθέντα μέρη του σώματος μετά το χειρισμό. Μην τρώτε, πίνετε, η καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Κατά τη διάρκεια της εφαρμογής απομακρύνετε μη εξειδικευμένο προσωπικό και ζώα από το χώρο εφαρμογής. Μην εφαρμόζετε σε επιφάνειες που προορίζονται για τη συντήρηση, τη προπαρασκευή, και την κατανάλωση τροφίμων. Μην αυξάνετε τις δόσεις. **Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.**
Πρώτες βοήθειες – Αντιδοτό: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. ΜΗΝ προκαλέσει εμετό. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλύνετε. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Αφαιρέστε αμέσως όλα τα μολυσμένα ενδύματα. Ξεπλύνετε το δέρμα με νερό / στο ντους. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. Αντιδοτό: Δεν υπάρχει. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777



ΚΙΝΔΥΝΟΣ
Υγρό και ατμοί εύφλεκτα.
Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.
Προκαλεί σοβαρά οφθαλμικά ερεθίσματα.
Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής.

Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διεύθυνσης στις αναπνευστικές οδούς. Πλακά τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις.